

警惕非法“代理维权”陷阱 之二

上一期,交通银行长治分行的工作人员列举了“代理维权”陷阱的部分案例,提醒广大消息者不要轻易相信某些网站、平台发布的虚假信息。今天的相关案例依然需要大家擦亮眼睛,仔细鉴别,谨防上当。

陷阱三

“维权手段”涉嫌违法违规

这是维权话术,还有我帮你做的病历证明,你照着我给你的话术进行线上投诉,提出修改征信,就成功了。

好的,谢谢“李律师”。

你好,你的这份病历证明疑似是伪造的,诉求不合理被驳回。

什么?原来我被骗了……

特别提醒

不法分子教唆消费者或以消费者名义发起大量不实投诉举报,如编造误导销售、暴力催收、虚假报警谎称身份证丢失被冒名开卡或信用卡被盗刷,提供虚假或夸大的证据。



非法“代理维权”的危害有哪些?

1 面临财产损失的风险

消费者一旦签署所谓的“代理维权”协议,不但需要支付高额的维权费用,还有可能被非法侵占维权退还资金,甚至被套取贷款、信用卡资金,面临资金损失。

2 面临信息泄露的风险

消费者提供个人信息后,可能面临信息被泄露倒卖的风险。消费者如想终止“代理维权”,不法分子可能会根据掌握的信息,对消费者及亲友进行骚扰恐吓,干扰消费者的正常生活。

3 面临法律风险

不法分子诱导消费者采用涉嫌违法违规的手段进行维权,甚至被诱导参与非法集资,消费者一旦听信教唆,可能被卷入报假警、伪造证据资料、敲诈勒索等违法违规行为中。

理性选择适当的产品和服务。

依法维护自身合法权益。

注重保护个人信息和财产安全。

特别提醒



交通银行长治分行提供

浦发银行长治分行联合开展主题党日活动

强化警银合作 服务人民群众

文/图 郝静宜

7月4日凌晨,浦发银行长治分行的保卫人员发现,有两名不法分子对该行门前停车场停放车辆有摸门行为,随即向辖区英雄南路派出所报案。英雄南路派出所第一时间开展调查,走访现场、收集证据、分析案情,顺利抓获犯罪嫌疑人。该行相关负责人闻讯立即前往派出所表达感谢,并赠送了锦旗。

随后,英雄南路派出所党支部和浦发银行长治分行党支部,就基层党组织建设进行了经验做法互动交流,积极探索警银党建共建、优势互补、合作共赢的有效举措。7月16日,该行还联合英雄南路派出所共同组织开展了“警民一家亲 永远跟党走”主题党日活动。

为扎实做好防范非法集资、打击治理电信网络诈骗新型违法犯罪等工作,该行与英雄南路派出所结合实际进行专项研讨交流,双方对当前电信诈骗等犯罪行为的严重性,以及警银合作在打击



案件侦破后,该行为英雄南路派出所送上锦旗表达感谢。

和预防诈骗中的重要性达成了共识,并结合近期发生的电信诈骗典型案例,交流学习如何识别诈骗风险、保护个人财产安全的相关知识,分享了在日常工作中开展反诈宣传的经验和成果。

浦发银行长治分行相关负责人表示,今后,将不断探索警银合作新途径,持续健全和完善防范

电信网络诈骗工作机制;落实“反诈”主体责任,加强金融教育普及,遏制电信网络诈骗案件,构建“全民反诈”环境,切实维护广大人民群众财产安全和社会秩序稳定;不断拓宽合作领域,全方位推动党建与业务工作深度融合,把警银联建转化为护航区域经济发展、服务人民群众的实际行动。

漳泽农商银行故县支行——

暖心服务伸援手 真心为民受夸赞

“您好师傅,这里是不允许占道经营的,请您立即离开……”“您好,此处不允许停车……”近日,一对来自运城的兄弟在我市潞州区王庄村春草楼下售卖西瓜时遇到了难题。

前几日,这两位运城瓜农兄

弟从运城老家拉了一车西瓜,凌晨4时出发,经过3个小时的路程来到此处,却找不到合适的销售点,不禁发愁。

这一幕被漳泽农商银行故县支行副行长白珏看在了眼里,下班后白珏主动上前与兄弟二人沟

通:“您好,你们可以把车停在我们单位的停车位里,把后备箱打开卖西瓜,这样就不占用道路了。”兄弟俩说:“我俩第一次来,也不知道这里不能停车,真是太谢谢你了!”

第二天,在兄弟俩正常经营后,为了更好地为他们提供金融服务,白珏还邀请他们到该支行营业厅休息,并向他们介绍了“零钱包”、零钱兑换机、反诈金融知识以及户外劳动者爱心驿站的功能。“你们如果需要零钱的话可以直接到营业厅兑换,也可以轮流到大厅休息……”白珏说道。“真没想到,在陌生的地方会得到你们的帮助,还有这么便捷的金融服务,为你们的服务点赞。”兄弟俩感慨道。

接下来,漳泽农商银行将持续坚持以“客户为中心”的服务理念,不断延伸服务半径,为客户提供更加专业、便捷、贴心的金融服务。

·崔浩·



讲解金融知识,及时提供帮助。

建行长治分行多维度抓实全员业务培训

加强业务管理 提升队伍素质

本报讯 今年以来,建行长治分行不断加强业务培训管理,建设高素质人才队伍,锻造学习型组织,更好地为地方经济提供金融助力。

该行持续推进保障性租赁住房建设、住房租赁生态场景建设,深化打造普惠金融特色服务,提升网点普惠客户实战营销能力和

客群经营能力,支持巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴。

加强营运主管队伍建设,不断提高管理能力和风险防控水平;加强客户经理队伍建设,提升客户经理综合营销能力、服务能力及风险管理能力等;加强员工风险意识防控,夯实全行合规经营质量基础。

同时,该行以服务客户提质增效为抓手,打造对公业务优势,促进零售业务体系升级;以提升全员数字金融从业理念、素养和能力为目标,加快提升数字化经营基础能力;以精细算账为切口,提升全行价值创造力水平。

(史惠芳)